ГОСУДАРСТВЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ
"СТАХАНОВСКИЙ ЯСЛИ-САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА "РОСИНКА"

ПРИКАЗ
от 28.11.2023 г.                               г. Стаханов                                          № 109/1-о


О внесении изменений и дополнений 
в ОП ДО ГДОУ ЛНР ЯСКВ «Росинка» г.Стаханова


Согласно приказа №306-ОД от 22.11.2023г. Министерства образования и науки Луганской Народной Республики об утверждении Парциальной образовательной программы дошкольного образования «Мой край», в целях реализации регионального компонента дошкольного образования Луганской Народной Республики,  п р и к а з ы в а ю:
1. Старшему воспитателю Иванив А.Н. подготовить перечень изменений в Образовательной программе дошкольного образования Государственного дошкольного образовательного учреждения Луганской Народной Республики «Стахановский ясли-сад комбинированного вида «Росинка».
2. Перечень изменений в ОП ДО ГДОУ ЛНР ЯСКВ «Росинка» г.Стаханова довести до сведения педагогов ДОУ на педагогическом совете №2.  
3. Контроль за выполнением данного приказа оставляю за собой.



            Заведующий                                                                      Л.Я. Кириченко








ГОСУДАРСТВЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ
"СТАХАНОВСКИЙ ЯСЛИ-САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА "РОСИНКА"

ПРИКАЗ
[bookmark: _GoBack]от 08.12.2023 г.                               г. Стаханов                                          № 111-о


Об утверждении изменений и дополнений 
в ОП ДО ГДОУ ЛНР ЯСКВ «Росинка» г.Стаханова


Согласно приказа №306-ОД от 22.11.2023г. Министерства образования и науки Луганской Народной Республики об утверждении Парциальной образовательной программы дошкольного образования «Мой край» и приказа о внесении изменений и дополнений в ОП ДО ГДОУ ЛНР ЯСКВ «Росинка», в целях реализации регионального компонента дошкольного образования Луганской Народной Республики,  п р и к а з ы в а ю:
1. Внести «Изменения и дополнения в Образовательную программу дошкольного образования Государственного дошкольного образовательного учреждения Луганской Народной Республики «Стахановский ясли-сад комбинированного вида «Росинка», утвержденную приказом №78-о от 30.08.2023. (приложение №1 к приказу).
2. Утвердить внесенные «Изменения и дополнения в Образовательную программу дошкольного образования Государственного дошкольного образовательного учреждения Луганской Народной Республики «Стахановский ясли-сад комбинированного вида «Росинка».
3. Педагогам ГДОУ ЛНР ЯСКВ «Росинка» г.Стаханова осуществлять образовательную деятельность согласно внесенных изменений и дополнений.
4. Контроль за выполнением данного приказа оставляю за собой.



             Заведующий                                                                      Л.Я. Кириченко







Приложение №1
к приказу №111-о от 08.12.2023
ГДОУ ЛНР ЯСКВ «Росинка»
г.Стаханова


Изменения в Образовательной программе дошкольного образования Государственного дошкольного образовательного учреждения
 Луганской Народной Республики 
«Стахановский ясли-сад комбинированного вида «Росинка»

1. В Целевой раздел добавить пункт 1.8. Часть, формируемой участниками образовательных отношений и дополнить следующим содержанием: 
Программа включает обязательную часть и часть, формируемую участниками образовательных         отношений.
Обязательная (инвариантная) часть соответствует ФОП ДО. 
Часть, формируемая участниками образовательных отношений (вариативная часть) ориентирована на специфику национальных, социокультурных и иных условий, в том числе региональных и муниципалитета, образовательных потребностей и запросов воспитанников.
Обе части являются взаимодополняющими и необходимыми с точки зрения реализации требований ФГОС ДО.
- «Цели и задачи реализации Парциальной образовательной программы дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- «Принципы и подходы к формированию и реализации Парциальной образовательной программы дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- «Планируемые результаты освоения Парциальной образовательной программы дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- «Педагогическая диагностика освоения Парциальной образовательной программы дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД».

2. В Содержательном разделе – образовательная область «Социально-коммуникативное развитие»:
- пункт 2.1.1.3. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 2 до 3 лет. Компонент «Люди родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.1.4. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 3 до 4 лет. Компонент «Люди родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.1.5. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 4 до 5 лет. Компонент «Люди родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.1.6. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 5 до 6 лет. Компонент «Люди родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.1.7. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 6 до 7(8) лет. Компонент «Люди родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД».

3. В Содержательном разделе – образовательная область «Познавательное развитие»:
- пункт 2.1.2.3. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 2 до 3 лет. Компонент «Природа родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.2.4. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 3 до 4 лет. Компонент «Природа родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.2.5. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 4 до 5 лет. Компонент «Природа родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.2.6. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 5 до 6 лет. Компонент «Природа родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.2.7. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 6 до 7(8) лет. Компонент «Природа родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД».

4. В Содержательном разделе – образовательная область «Речевое развитие»:
- пункт 2.1.3.3. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 2 до 3 лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.3.4. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 3 до 4 лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.3.5. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 4 до 5 лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.3.6. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 5 до 6 лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.3.7. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 6 до 7(8) лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД».

5. В Содержательном разделе – образовательная область «Художественно-эстетическое развитие»:
- пункт 2.1.4.3. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 2 до 3 лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.4.4. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 3 до 4 лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.4.5. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 4 до 5 лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.4.6. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 5 до 6 лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД»;
- пункт 2.1.4.7. дополнить новой ссылкой следующего содержания: «Содержание деятельности педагога с детьми от 6 до 7(8) лет. Компонент «Культура родного края». Парциальная образовательная программа дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД».

6. Содержательный раздел пункт 2.5. дополнить ссылкой следующего содержания: 
- «Взаимодействие педагогического коллектива с семьями обучающихся» Парциальной образовательной программы дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД».

7. В части, формируемой участниками образовательных отношений Организационного раздела пункт 3.7. дополнить ссылкой следующего содержания: 
- «Особенности проведения традиционных событий, праздников, мероприятий» Парциальной образовательной программы дошкольного образования «Мой край» (региональный компонент дошкольного образования Луганской Народной Республики), утвержденная приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 22.11.2023г. «306-ОД».



